

**ALMIRA SADAR**

»Za izhodišče letošnje kolekcije uporabljam gubanje kroga: v abstraktne oblike, z zgubankami v tehniki origamija, ustvarjanje tekstur z izsekavanjem krogov... Barve so jesenske, vsi odtenki rjave z akcenti zelene, temnordeče, oranžne... Trendovski detajli na oblačilih iz stoođstotne volne in kašmirja so nezaključeni robovi, med vzorci pa prevladujejo ribja kost in drobni geometrijski motivi.«
Okvirna cena za obleko je 50.000, krilo 33.000 in jaknico 40.000 tolarjev.

MARTA VODEB

»Navdih za letošnjo kolekcijo sem dobila predvsem pri pop ikonah in hollywoodskih divah iz petdesetih let. Svila, volna, kašmir, za zimo ekološko krzno... To so osnovni materiali, barve pa temeljijo na tipičnih Vodebovih: črni in sivi, za osvežitev pa uporabljam pinki in več odtenkov zelene, največ mentol zeleno, ki je letošnji modni hit.«
Cenovni razred je višji srednji ali za primerjavo: kostim stane od 100.000 do 120.000 tolarjev.

**URŠA IN TOMAŽ DRAŽ – Pletilni studio DRAŽ**

»Že 14. leto eksperimentiramo z materiali, vzorci, kroji, vendar vselej ostajamo znotraj okvirjev možnosti kreiranja. Najnovejšo kolekcijo je zaznamovala tehnična inovacija, posebna tekstura rožnatih vzorcev. Pri nas sicer nihče ne riše krojev, teksturo režemo in lepimo na lutki, pravzaprav je to neki način kiparjenja, s katerim ustvarimo gibajočo skulpturo. Letos smo ponudbi prvič dodali tudi čevlje in pletene uhane.«
Okvirna cena za plašč je od 150.000 do 220.000 tolarjev, pulover od 45.000 do 75.000 tolarjev.

MARJETA GROŠELJ

Njene torbice se pojavljajo tudi v prestižnih tujih revijah, denimo v septembrski številki Marie Claire, dopisnica pariškega Vogue Diane Pernet piše, da se inovativne slovenske torbice Grošelj lahko kosajo s francoskim dizajnom.

»Uporabljam le vrhunsko usnje in modne detajle, ki delajo torbico glamurozno. Letos je torbica nakit, ne glede na to, ali je velika ali majhna. Združujem drzne barvne kombinacije, denimo rdečo in zeleno, bordo in vijoličasto, dodajam ljubke, bleščeče, bingljajoče detajle.«
Cene od 40.000 do 100.000 tolarjev.

